
نوزدهم جلسۀ تͺلیف - مقدماتͬ هندسۀ

درجه چند مͬ�سازد BC ضلع با A درونͬ نیم�ساز که حاده�ای زاویۀ .B̂ − Ĉ = ١٠٠◦ مͬ�دانیم ABC مثلث در .١
است؟

اگر .B̂ − Ĉ = ٩٠◦ و هستند A راس نظیر نیم�ساز و ارتفاع به�ترتیب AD و AH ،ABC مثلث در .٢

آورید. به�دست را ٢x+ y عددی مقدار ،AD̂C = y◦ و HÂD = (٢x− ٣)◦

است؟ درجه چند F و E ،D ،C ،B ،A زاویه�های جمع حاصل زیر شͺل در .٣
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و AE = CF داریم که دارند قرار طوری AB و BC ضلع�های روی به�ترتیب F و E نقطه�های ABCD مربع در .۴
است؟ درجه چند CFE زاویۀ .BÂE = ١۵◦

و AP̂C = ۶٠◦ اگر .PC = ٢PB داریم که به�طوری دارد قرار BC ضلع روی P نقطۀ ABC مثلث در .۵
است؟ درجه چند ACB زاویۀ اندازۀ آنͽاه ،AB̂C = ۴۵◦

١


